

## INFORME DE LA ADMINISTRACIÓN

En cumplimiento a lo establecido en la Ley de Compañías, y de conformidad con lo dispuesto en los estatutos sociales de la empresa **TRANSPORTES DEL ECUADOR ALFACING S.A.**, presento a vuestra consideración el informe de mi gestión administrativa durante el ejercicio económico terminado al 31 de diciembre de 2019

Transportes del Ecuador Alfacing S.A. Es una empresa en marcha, su actividad principal es el transporte de carga por carretero, durante este ejercicio fiscal se hicieron gestiones para aperturas de nuevos clientes, gestión que se cristalizaran en el próximo ejercicio económico.

El escenario es desfavorable para la industria del transporte, el gobierno atraviesa por desequilibrios fiscales y de balanza de pagos y, agravado por la pandemia del covid 19, en el que el gobierno dispuso el confinamiento (quédate en casa) a toda la población. Paralizando la actividad productiva y activando la de la salud.

En su oportunidad evaluaremos el impacto de la pandemia en nuestra actividad.

Los resultados del ejercicio son los esperados por la administración.

Relacionamos a continuación los resultados con el ejercicio fiscal anterior.

RUBROS	Ejercicio año 2019	Ejercicio año 2018	% Tasa
<b>INGRSOS</b>			
Ingresos Actividades Ordinarias			
Ventas, Servicio Transporte	936.504,19	1.033.417,86	9.38%
Otros Ingresos Actividades Ord.	1.233,86	2.094,48	
<b>Total Ingresos</b>	<b>937.738,05</b>	<b>1.035.512,34</b>	
<b>COSTOS Y GASTOS</b>			
Costo de Venta	605.105,44	736.695,23	-17.86%
Gastos Administrativos	96.054,67	109.558,66	-12,32%
<b>Total costos y gastos</b>	<b>701.160,11</b>	<b>846.253,89</b>	<b>-17.14%</b>
Utilidad antes P. Trabajadores	236.577.94	189.258.45	
15% Participación trabajadores	35.486.69	28.388.77	
25% Impuesto a la Renta	44.625,25	40.464,54	
	<b>156.466,00</b>	<b>120.405,14</b>	

Las Ventas decrecieron en un 9.38%, y el costo y gastos decrecieron en un 17.14% con relación al ejercicio anterior.

El margen bruto de recuperación creció en un 11.31% con relación al ejercicio fiscal 2018.

El costo representa el 64.61% sobre las ventas; que relacionándolo con el año 2018 decreció en un 6.67% y, el gasto administrativo decreció en un 12.32% con relación al ejercicio fiscal 2018.

Por otra parte se dio cumplimiento a las resoluciones de la Junta, hemos presentado los estados financieros tanto para Superintendencia de Compañías, como para el Servicios de Rentas Internas S.R.I.

También se han presentado las declaraciones de Impuestos al Valor Agregado, Retenciones en la fuente y anexos transaccionales, Rdp, Accionistas, y Dividendos.

La empresa aplica la NIIF s/PYMES, los estados financieros son preparados en base a las Normas Internacionales de Información Financiera.

Sugiero a ustedes que las utilidades del ejercicio no sean distribuidas entre los Accionistas por que el negocio requerirá de liquides, debido a que se esta experimentando una contracción en la economía, tanto por la caída del precio del petróleo como de la pandemia mundial del covid 19, que afecta a nuestro país y principalmente a las actividades empresariales y, estas últimas en el futuro tendrán que ajustarse a una nueva normalidad, normalidad que serán acompañadas de nuevos protocolos y regulaciones.

Es todo cuanto puedo informar en honor a la verdad.

Atentamente,



**MAFALDA ELINA DEL ROCIO AVILA ALVARADO**  
GERENTE GENERAL